

《辣妈正传》14日开播，“甄嬛娘娘”终于复出 孙俪变辣妈 照样一副女王范儿啊



昨日,将于9月14日登陆浙江卫视的《辣妈正传》在浙江卫视举行新闻发布会,主演孙俪、张译、明道出席。停工25个月的孙俪在挑选了10多个剧本后,选择了辣妈夏冰这个角色作为复出之作。

该剧讲述一个爆炸头、超级时髦、火一样性格的年轻妈妈的成长之路。虽然不再是气场强大的甄嬛娘娘,但从昨天的发布会现场看,孙俪依然颇具女王气势,不仅明道、张译争相“献爱心”,就连“小爸爸”文章也来向这位“辣妈”递上橄榄枝。

女王范儿 1 “小爸爸”文章前来邀约

发布会一开始,文章通过视频送来祝福:“你的《辣妈正传》就要火爆荧屏了,祝你产后复出的首部作品收

视长红。如果收视女王首肯,希望我的下部导演作品可以邀你来我做的女主角,可以吗?”孙俪在现场表示,

自己虽然和文章不熟,但和他太太马伊琍很熟,也知道文章很有才华,所以愿意考虑参演文章的戏。

女王范儿 2 “男友”、“老公”现场争宠

在剧中张译扮演孙俪的老公,明道扮演她的前男友,在现场两位男士颇有幽默感地“争风吃醋”。孙俪表示,如果在两人之间选择,她不会选明道的,“太帅了,让人没安全感”。张译马上很有喜感地低头捂脸做受伤

状,孙俪马上安抚他,“我没说你丑,你在我心中很帅!导演说这部戏以后你会从实力派变偶像派。”

主持人介绍说,剧中两位男主角都有感人至深的桥段,张译砸店抢婚纱、不顾后果地要满足夏冰,明道则在夏冰婚

礼上深情告白,催人泪下。孙俪更喜欢哪个?明道马上争宠:“应该喜欢我这个,我这个没有后顾之忧。”孙俪却表示张译那段也很刺激。张译说:“我这个角色在戏里很‘贱’,有条件娶到戏里这样的老婆,让我干啥都行!”

女王范儿 3 收视好,就让男主角去裸

之前马伊琍主演的《风和日丽》收视大好,文章履行诺言去裸泳,记者问孙俪会不会效仿,她表示,自己和文章没法比,但如果收视好了,可以让两位男主

角去裸!

除了搞定剧中的男友和老公,孙俪也在现场分享了辣妈搞定小朋友的绝招:“海报上这个小孩是个孤儿,7个月大,她现在很幸福,完成

了所有的治疗,被一个美国家庭收养了。和小朋友拍戏要付出更多,后面还有一个1岁半的小朋友,我在戏里经常给她吹泡泡,所以她很亲近我。” 齐帅 南都供稿

九头崖

月餅

The classic moon cake

JOTOYA

The classic moon cake

感怀经久 岁月留香

一张发黄的照片,一部年代久远的黑白电影,让我们不禁想起那曾经开心、难过的日子,一块“老月饼”带您去缅怀那慢慢流逝的岁月,回味儿时月饼的味道,寻回久违家人团圆的情景.....

河南九头崖月饼有限公司 订购电话: 0371-67848556